

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

П р а в д а

Москва

от 7 - 9 FEB 1935

Газета №

В СССР приезжает китайский артист Мей Лан-фан.

(По телеграфу от шанхайского
корреспондента «Правды»).

ШАНХАЙ, 6 февраля. В беседе с вашим корреспондентом известный китайский артист **Мей Лан-фан** сообщил, что предполагает в ближайшее время выехать на гастроль в СССР.

Артист рассчитывает прибыть в СССР не позже середины марта. Труппа Мея насчитывает около 20 человек. Его сопровождают два театральные критика — профессор Бейпинского университета Юй Сян-жен и профессор Чан.

Мей Лан-фан намерен показать в СССР отрывки классических китайских драм на исторические сюжеты, как, например, «Месть угнетенных», «Победа Лян Гун-ю над захватчиками» и др.

Мей Лан-фан предполагает дать пять спектаклей в Москве и три в Ленинграде. Он пробудет в СССР два месяца, так как хочет изучить советский театр и ознакомиться с советским искусством и культурой. Мей приготовил три брошюры для советских зрителей: одну о китайской классической драме, другую с пояснениями отрывков, которые он будет играть, и третью с отзывами американской критики о китайской драме.

Мей говорит, что он долго и внимательно изучал иностранную драму, особый его интерес, однако, вызывает советский театр. Показав вашему корреспонденту список членов комитета, организующего его встречу в Москве, Мей Лан-фан говорит:

— Меня очень обрадовал список членов комитета, я давно хотел увидеть этих людей. Среди них есть великие артисты и режиссеры. Как я рад, что смогу обменяться с ними мыслями! Надеюсь, что мое путешествие в СССР окажется полезным для нашего сближения и для ознакомления советского зрителя с китайским театром, являющимся частью китайской культуры.